



В Нижнем Тагиле ранее судимый гражданин признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные следственным отделом по Ленинскому району г. Нижний Тагил СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого гражданина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 7 июля 2020 года указанный гражданин, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, был доставлен в территориальный отдел полиции в связи с совершением административного правонарушения. Находясь в отделе полиции, мужчина бурно стал выражать несогласие с тем, что его привлекают к ответственности, при этом он



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

использовал нецензурную лексику. Один из полицейских — оперуполномоченный уголовного розыска — призвал дебошира к порядку. На данное законное требование стража порядка подсудимый отреагировал агрессивно и применил в отношении полицейского физическое насилие.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

12 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1506871>